

City of Keller

Legislation Details (With Text)

File #:	20-121	Version: 1			
Туре:	Consent		Status:	Agenda Ready	
File created:	2/20/2020		In control:	City Council	
On agenda:	3/3/2020		Final action:		
Title:	Consider a resolution amending Resolution No. 4210 dated January 21, 2020, calling the General Election for Mayor, City Council Place 5, and City Council Place 6 for the City of Keller, to be held on May 2, 2020, as set forth by the Charter and the Texas Election Code.				
Attachments:	1. 030320_Amending Resolution No. 4210_Election Notice				
Date	Ver. Action E	Зу	A	tion	Result
То:	May	or and City Co	ouncil		
_			. .		

From: Kelly Ballard, City Secretary

Subject:

Consider a resolution amending Resolution No. 4210 dated January 21, 2020, calling the General Election for Mayor, City Council Place 5, and City Council Place 6 for the City of Keller, to be held on May 2, 2020, as set forth by the Charter and the Texas Election Code.